

お詫びと訂正

「どうぶつと動物園」2021年冬号に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

・36 ページ 中段 8行目

誤：繁殖を目的とした賃借契約

正：繁殖を目的とした貸借契約

公益財団法人東京動物園協会
東京動物園友の会